

К СТОЛУ ОРЛОВЧАН

Разнообразием образцов молочной, мясной, колбасной, хлебной, кондитерской, вино-водочной продукции были представлены выставочные экспозиции наших перерабатывающих предприятий. Участники ярмарки ознакомились с продукцией производителей Орловского района, в частности, крупнейшей в области агрофирмы "Маслово", в перерабатывающих цехах которой выпускается более 60 видов колбасных и мясных изделий, плодоовощных, плодово-ягодных соков и нектаров, мучные и кондитерские изделия. Продукция агрофирмы, как и всех предприятий-участников ярмарки, экологически чистая, изготовлена только из натурального сырья, произведенного отделениями агрофирмы.

Более 90 миллионов штук яиц, около 300 тонн мяса кур и мясoproдукции выпускает в год птицефабрика "Орловская". Образцы изделий, облаченные в современные, удобные для покупателей упаковки были продемонстрированы потенциальным оптовым покупателям. Особое внимание было уделено новой продукции птицефабрики: яйцам с селеном и йодированным, ценным по своим питательным качествам. Стоит отметить, что потребление, к примеру, одного йодированного яйца на 50 процентов удовлетворяет суточную потребность организма взрослого человека в йоде.

По словам руководителя птицефабрики А.Г. Полякова, предприятие на протяжении ряда лет работает со своими давними торговыми партнерами, предприятиями розничной сети области, а также Московской, Белгородской, Калужской, Брянской областей. Реализует яйца и мясoproдукцию и через собственную торговую сеть. От нынешней ярмарки предприятие ожидает расширения горизонтов сотрудничества.

Более десяти сортов яблок, выращенных в опытно-хозяйстве ВНИИ СПК, было представлено на ярмарке: орловский синап, рождественское и другие.

— Это лишь часть нашего генотипа, лучшего в России, — подчеркнул директор ВНИИ СПК М.Н. Кузнецов. — Чтобы полностью обеспечить население города Орла яблоками, садоводческим хозяйствам нужно производить их не менее 25 — 30 тысяч тонн. На сегодняшний день выращивается лишь одна десятая часть от необходимого количества. Хозяйствам нынче требуются инвестиционные вложения и взаимодействие с наукой. Возрождение яблоневых садов в нашем ВНИИ СПК начнется с налаживания тесных свя-

зей с наукой. И садоводы-любители нуждаются в консультациях специалистов, тогда и яблок в их садах будет больше.

Более 30 наименований овощной, рыбной, хлебоулочной продукции представили на ярмарке фермеры — члены Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов Орловской области. Карпы и толстолобики, которых



разводят в прудах фермерского хозяйства "Ива" (Болховский район), овощи КХ "Семенов" (Мценский район), выращенные из голландских семян, виноград КХ "Красная поляна", который отправляется в детские сады и школы Орловского района... В 2006 году АККОР предлагает для реализации оптовикам 200 тысяч тонн зерна, 1000 тонн сахара, 500 тонн мяса, 50 тонн меда и еще несколько видов сельскохозяйственной продукции.

Один из лидеров фермерского движения на Орловщине КХ "Прогресс" Т.И. Ерохиной подобно крупным агрофирмам осваивает замкнутый цикл производства, ежегодно расширяет сферу своей деятельности. В прошлом году Т.И. Ерохина открыла кафе "Крестьянка", а в нынешнем — закупила оборудование для копиль-



ни, приобрела мельницу. В дальнейших планах Т.И. Ерохиной — открытие магазинов в Орле.

Крупнейший в области агрохолдинг ОАО АККОР "Орловская Нива" представил гостям и участникам ярмарки десятки наименований высококачественной и разно-

(комбинат выпускает более 65 ее видов) не испытывает; от этого только выигрывают сельхозпроизводители, обеспечивающие комбинат сырьем.

ОАО "Орловская хлебная база №36" ООО "Агрофест-Орел" предложило вниманию гостей и участников ярмарки продукцию, производимую мукомольными заводами предприятия на новейшем оборудовании ведущих немецких фирм, а также продукцию пекарни — хлебоулочные и кондитерские изделия, реализуемые собственной торговой сетью и магазинами области.

Свежие яблоки, консервированные томаты и огурцы, плодоовощные соки и консервы — почти вся эта продукция ТНВ "Михайлов и К" (Кромской район) изготовлена из фруктов и овощей, выращенных на полях сельхозпредприятия. ТНВ "Михайлов и К" также занимается закупками плодоовощной продукции у сельского населения. В том числе и за счет этого обеспечивают соками и нектарами, свежими фруктами и овощами учреждения социальной сферы области. Предприятие — малой мощности, но его коллектив работает над увеличением объемов производства продукции и над расширением ее ассортимента.

Колбасные и мясные изделия, произведенные в агрофирмах "Мценская", "Ливенское мясо", полуфабрикаты и копчености ООО "Август-91", продукция ОАО "Завод сыродельный Ливенский", ООО "Славянское", ОАО "Этапол", ОПО "Союз Орловщины", ОАО "Орелрастмасло", Орловского комбината хлебопродуктов, других предприятий также были широко представлены на нынешней оптовой ярмарке.

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото Андрея САСИНА.

В НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ВКЛЮЧАЮТСЯ ФЕРМЕРЫ

Вчера в администрации области состоялось совещание по вопросу развития малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Орловской области в свете реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК".

Совещание провел губернатор Орловской области Е.С. Строев. С информацией о состоянии и перспективах развития малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области выступил председатель совета АККОР Орловской области, заместитель начальника областного управления сельского хозяйства и продовольствия А.С. Злобин.

В ходе совещания подробно проанализированы результаты деятельности фермеров области в нынешнем сельскохозяйственном году, планы на перспективу, особенно с учетом начала реализации в 2006 году президентского проекта "Развитие АПК" и открывающихся в связи с этим возможностей привлечения льготных кредитов.

Подводя итоги, Е.С. Строев подчеркнул, что для орловских аграриев состоявшееся обсуждение должно стать отправной точкой и ориентиром в реализации национального проекта в сфере АПК. Каждому району поставлена задача активно включиться в реализацию программы развития животноводства, привлечь к ней до 30 процентов фермерских хозяйств. Выполнению намеченных планов способствует целенаправленная работа по привлечению крупных инвестиций в АПК. Уже в ближайшее время это позволит добиться роста объемов продукции животноводства.

Обращаясь к руководителям хозяйств, главам районов, губернатор потребовал также незамедлительно погасить всю имеющуюся задолженность по заработной плате перед крестьянами.

Удвоить объемы производства в сельском хозяйстве по сравнению с советским периодом и никогда больше не допускать задолженностей по зарплате — таковы главные задачи, которые поставил губернатор перед руководителями аграрного комплекса Орловщины по итогам совещания.

В ходе совещания между администрацией Орловской области и аграрной инвестиционной компанией "Агрико" было подписано соглашение о сотрудничестве, предусматривающее, в частности, значительные объемы инвестиций в животноводческую отрасль, приобретение широкого спектра современной сельскохозяйственной техники, создание сельскохозяйственного предприятия на площади до 100 тыс. гектаров.

Отчет о работе совещания будет опубликован в следующем номере газеты.

Соб. инф.

НОВЫЕ КНИГИ ОРЛОВСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

В издательстве "Вешние воды" вышли в свет сборник стихов "В тисках безвременья" поэта-орловца А.С. Лесных и сборник комедий, драм и трагедий "Любящая Мария" орловского писателя Л.М. Золотарёва.

Стихотворения Анатолия Лесных — результат осмысления поэтом целого ряда общественных проблем. В произведениях затронуты темы красоты орловской природы, любви, долга гражданина перед Родиной.

Семь пьес, входящих в сборник Леонарда Золотарёва, отличаются жанровым и тематическим разнообразием: здесь вы найдете и трагедию-мистерию "Любящая Мария, или Орловский централ", и военно-приключенческий детектив "В кольце нибелунгов (Двойник Гитлера)", и инсценированную прозу ("Пышка" Ги де Мопассана, "Немного солнца в холодной воде" Франсуазы Саган).

Информгентство
"Орловской правды".

Всероссийский научно-исследовательский институт охраны труда принял участие в IX Международной специализированной выставке "Безопасность и охрана труда-2005", которая на днях завершилась в Москве.

ДИПЛОМ — ИНСТИТУТУ ОХРАНЫ ТРУДА

В экспозиции широко были представлены новые разработки учёных института в области средств индивидуальной защиты работников агропромышленного комплекса, технические средства защиты, новые нормативные документы в области охраны труда.

По итогам работы выставки орловский институт был удостоен Диплома за активное уча-

стие в решении проблем охраны труда.

Также в рамках экспозиции состоялась научно-практическая конференция на тему: "Экономические проблемы в области охраны труда", в которой также приняли участие орловские учёные.

Информгентство
"Орловской правды".